
 

 

 التمرين الأول:

دج ، وكشف الحساب    43368.45  كان حساب البنك لدى المؤسسة مدينا بقيمة:    31/12/2020  يف
 . دج لصالح المؤسسة  40956.9المرسل من البنك دائنا بمبلغ: 

   :الرصيدين ناتج عن ينالفرق ب

  :دفاتر البنك   يدفاتر المؤسسة ولم تسجل ف يعمليات سجلت ف •
 ". دج حرر للمورد "رضوان 776.7بمبلغ  133شيك رقم  -

 عي. جتماالادج حرر لسداد الضمان  2994بمبلغ  134شيك رقم  -        

 :المؤسسةدفاتر   يتسجل ف لمالبنك دفاتر  يعمليات سجلت ف •
 .٪19دج بما فيها رق م  396عمولة بنكية بمبلغ   -
 .دج   244.02بمبلغ  يف صرفوائد الكشف الم -
  .دج 1722لصالح المؤسسة بمبلغ  "علي" تحويل من الزبون  -
  .دج 738سندات محصلة لحساب المؤسسة بمبلغ   وائدف -
 .دج 8002.23دفع أوراق مستوطنة مسجلة بمبلغ  -

 : المطلوب

 ين. اد حالة المقاربة البنكية للحسابإعد  -1
 المؤسسة(.   دفاتري ف)تسجيل قيود تسوية حساب البنك    -2

 التمرين الثاني: 

الى مؤسسة " رويبة"    الكشفأوضح    2020-12-31ي  ف   البنك  المرسل من  بـ    دائنا   رصيدا البنكي 
 دج.  43349.5بـ  مدينادفاتر المؤسسة ي ف حساب البنك  رصيددج، بينما كان  31475

 التالية:  روق فال جاستخر   ،المؤسسة و البنكدفاتر ي ف  التسجيلاتقيام المحاسب بالمقارنة بين   و بعد

 . للصرف  يقدملم  الاجتماعيالضمان  رر لصندوق دج، ح 1400شيك بـ  -

 عنابة –جامعة باجي مختار 
 كلية العلوم الاقتصادية، العلوم التجارية و علوم التسيير 

 2مقياس/ محاسبة مالية معمقة 

 2025/ 2024السنة الجامعية             المقاربة البنكية  /الأولى سنة ثالثة ليسانس                                 السلسلة 
 



 الحساب البنكي.  كشفضمن  دالموردين لم ير لاحدمحرر  2305شيك بـ  -
 للدورة  دائنة  وفوائد   دج  475.25  اب البنكي بـ  الحس  كشفت ضمن  دمصاريف مسك الحساب ور -

 . 985.3 الماضية بـ 
يو  ج، ربح الا دج  1748  غالخصم بل   صافيالحساب البنكي،    كشفت ضمن  دورقة مخصومة ور -

 ((. %19)خ.ر.ق  250 فيها العمولة)بما  498.7
 ي محاسبة المؤسسة. ف ل مرتينج ، سدج 4250بـ  أحد الزبائن نتحويل م -
 دج. 3275من طرق البنك بـ  عتدفأوراق مستوطنة مستحقة  -
ت ضمن د، ور512/ي حفوسحلت    12-18للتحصيل ي  دج أرسلت    2406ارية بـ  جورقة ت -

 .مدفوعةير غالحساب تحت عبارة  كشف
، و لم تعلم بها المؤسسة الا  دج  7408اب المؤسسة بـ  رة لحس جرض المتاغسندات باشترى البنك   -

 الحساب.  لكشف استلامها  عند

 المطلوب: 

 ين. اد حالة المقاربة البنكية للحسابإعد -
 اعطي ملاحظتك على حالة المقاربة البنكية.  -
 اللازمة. تسجيل قيود تسوية    -

 التمرين الثالث: 

 ما يلي:  2020-12-31اء" بتاريخ جيظهر كشف الحساب الوارد من البنك الى مؤسسة "الر 

 دائن مدين  البيان  التاريخ
 456800    دائن رصيد 01-12-2020
03- 12 
06-12 
18-12 
21-12 
23-12 
23-12 
25-12 
27-12 

 ي دإيداع مبلع نقـ
 تحويل بنكي من "المساحة الكبرى"  

 "مؤسسة بيمو"من  1530شيك رقم 
 مصلحة الضرائب  لأمر 815شيك رقم 
 شراء اسهم

 عمولات شراء اسهم 
 الهاتف   لفاتورةتلقائي   تسديد

 ك الحساب مصاريف مس

 
 
 

234500 
150000 
35000 
13385 
3200 

285000 
87300 
97400 

 
 
 
 
 



 ؟ ؟ نهاية الشهر  رصيد 31-12-2020
 ؟ ؟ المجموع 

 ى المؤسسة كما يلي: دـبينما يظهر حساب البنك ل

 دائن مدين  البيان  التاريخ
  456800  مذينرصيد  01-12-2020
02- 12 
06-12 
18-12 
23-12 
23-12 
25-12 
29-12 
31-12-2020 

 ي دإيداع مبلع نقـ
  ةدلأمر مؤسسة مور 814شيك رقم 
 لأمر مصلحة الضرائب  815شيك رقم 
 شراء اسهم

 عمولات شراء اسهم 
 30الزبائن لمشترياته بشيك رقم  دتسديد احـ
 816ور العمال بإرسال شيك رقم جتسديد ا 

285000 
 
 
 
 

83451 
 
 
 
 

 
21400 

234500 
150000 

3500 
 

92000 
 
 
 
 
 

 ؟ ؟ المجموع 
 المطلوب: 

 حساب رصيد نهاية ديسمبر لكل حساب.  -1
 ين. المقاربة البنكية للحساب ولدـاد جإعد -2
 اللازمة. تسجيل قيود تسوية   -3

 

 

 

 



 التمرين الرابع: 

 : التالي أوجد  المقاربة البنكية  ولدـجمن خلال 

 ي مكانها الصحيح.  دجتو التي لا  العمليات -1
 . المقاربة البنكية   ولدـجتصحيح  -2
 . ولدـجي الفالناقصة  المبالغحساب  -3
 التسوية اللازمة.   بتسجيلاتالقيان  -4

 ى البنك دحساب المؤسسة ل ـ ى المؤسسة دحساب البنك لـ
 دائن مدين  البيان  التاريخ دائن مدين  البيان  التاريخ

01 -05 
02 -05 
 

02 -05 
08 -05 
 

12 -05 
 

27 -05 
 

31 -05 

 ترةفـال بداية رصيد
كمبيالة  تحصيل 

 102مستوطنة رقم 
 التحصيل مصاريف

المؤسسة   لأمرشيك 
 مرسل مروض 

تحويل من الزبون  
 محمد 
المؤسسة لم   لأمرشيك 

 بعد يحصل 
 لصالح البنك وائدف

 المصحح  الرصيد
 

 
90540 

 
 

12000 
 

42000 
 

99000 
 

6400 
 ؟
 
 

86450 
 
 

460 
 
 
 
 
 
 
 
 ؟

01 -05 
10 -05 
12 -05 
 
 

24 -05 
 
 

28 -05 
 
 

31 -05 

 ترةفـرصيد بداية ال
 المورد  لأمرشيك 
الزبون   لأمرشيك 
  تافالغلابقيمة 
 عة جالمستر 

تحويل تعويضات  
التامين  شركة 

 للمؤسسة 
  لأمر  الزبون شيك من 
 المؤسسة 

 
 المصحح  الرصيد

 

86450 
2400 

 
 

8000 
 
 

3620 
 
 

28700 

 14930 14930 المجموع    المجموع 
 


